Menuet

Une maniere d’apprendre le style classique



La danse



MENUET DEXAUDET,
Figard pee M. Maanr.

PAS DK MENUET
S syT eor s aT
(. 4 1 .
1
s'\
3 3 BE/
{1 1 4
1 W
\ (&) LA e c‘“‘
é l QN 0-.4
A 1 mouvunm, a4 2 mouvesents 4 J mouvenm,

noranl A 1a bohémienne







MOZART

1756 - 1791

[. Notenbuch
fiir Maria Anna (Nannerl) Mozart
1759

Léopold Mozart, Joseph Richard Estlinger et d’autres ...

Sans doute + de 60 morceaux !
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Forme

Structure

« Modele »

Menuet de 16 mesures
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8 mesures 8 mesures

C.P. C.P.

Partie 1 Partie 2

A1 A2 B A2

4 mes. (suspensif)y 4 mes. (conclusiffi 4 MeS. (suspensif) 4 mes. (conclusif)
« tension »

Carrure!



Unite mélodique
et
harmonique



MOTIF! (idee)
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3. Menuett in C
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3. Menuett in C
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8 mesures 8 mesures

C.P. C.P.
Partie 1 Partie 2

A1 B1 C B2

4 mes. (suspensif)y 4 mes. (conclusif)y 4 MeS. (suspensif) 4 mes. (conclusif)
« tension »

Carrure'!
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Diesen Menuet hat d. Wolfangerl auch im vierten jahr seines alters gelernet.

Menuet [J]

"% | Pf-& N — ;}4 I ~u——-
! e ] i

1
N

19
S E: 3 T

6
I - . ‘.' S — g
L e g > - > ’lr
e | | l
5 - 2 » -
TE= =
==
- ] [7] ]
4 . 2 ®_£f £ ‘D" » o 5 £
| ki u —F e 232
D)) F = = ! l F ! 1
= - =
o — ——F =
! i B— J




Partie 1

Diesen Menuet hat d.Wolfangerl auch im vierten jahr seines alters gelernet.
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C.P. C.P.

Partie 1 Partie 2

A B

4 mes. (suspensif) 4 mes. (conclusif) 4 mes. (suspensif) 4 mes. (conclusif)

8 mesures 8 mesures

Carrure!



Diesen Menuet hat d. Wolfangerl auch im vierten jahr seines alters
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| C.P.
Partie 2

Partie 1

A1 A2 B1ouA? A3

4 mes. (suspensif)y 4 mes. (suspensify 4 MES. (suspensif) 4 mes. (conclusif)
« tension »
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1/2 C. C.P.
Partie 1 y Partie 2

A1 A2 B1 A3

4 mes. (suspensif) 4 mes. (suspensify 4 MES. (suspensif) 4 mes. (conclusif)
« tension »
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. C.P.
Partie 1

A1 B3

4 mes. (suspensif)y 4 mes. (conclusify 4 MeES. (suspensif) 4 mes. (conclusif)
« tension »



26. Menuett 1n C

KV 6, Menuet I (Klavierfassung)*®

Pa rtle 1 Entstanden vermutlich Briissel, Oktober 1763
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26. Menuett 1n C

KV 6, Menuet I (Klavierfassung)*®

Entstanden vermutiich Briissel, Oktober 1763
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C.P.alaD. C.P.
Partie 1 y Partie 2

A1 B2 C B3

4 mes. (suspensif)y 4 mes. (conclusify 4 MeES. (suspensif) 4 mes. (conclusif)
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Haydn

1732 - 1809

Menuet de la sonate Hob. XVI : 8
1760
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Menuet plus long ?
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Nouvelle idée ?
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C.P.alaD. Partie 2

Partie 1 ‘ _ HH
A1 B1 A2 B2
4 mes. 6 =(2+2) + 2 4 mes. 6 =(2+2) + 2

4 +2 4 + 2
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Partie 1

A1

4 mes. 6=2+(2+2)

2 + 4
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C.P. ala D. partie2 C.P.alaD.

Partie 1 T Partie 1
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Idée B Idée A
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Exposition Développement Réexposition
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Sonatine de Clementi
1752 - 1832

OP. 36 n°1

1797
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transition ?

Haydn

Sonate XVI:2

14 mesures

Theme 2 ?

18 mesures




Menuet encore plus long ?

TRIO

(2eme menuet)
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Composer un menuet

Partimento
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MOZART

ANLEITUNG INSTRUCTION

Wulzer oder Schle{fer mit zwei Pour compofer aufant deWal zer
K.294d Wirfeln zu componiren, fo ou Schleifer que 1l'on veut,
viele man will, ohne par le moyen de . Des
etwas von der Mufik sans savoir la
1 787 oder Compolition Mufique ou la
zu ver{tchen, Compofition.
P A R

50 millions de millions

45 949 729 863 572 160

W. A. MOZART.

INSTRUCTION ISTRUZIONE
To composc without Per comnporre
the least knowledge delle Walzer
of Mufic so much Gernan oppure Schlejfer
Walzeror Schleifer as col mezzo di due Dadi
one plcascs, by throwing a senza aver la minima notizda di
certain’ Number with two Dicc. Mufic: overo della Composizione.

’
ClH ¥

N.Simrock

— e ——
v"‘\.—"\—/:

\

A BONN.

- o




2.1 Mozart K294d

INSTRUCTION Pour composer autant de Walzes que l'on veut par le moyen de deux Dez

(1)

(2)
(3)

sans avoir la moindre connoissance de la Musique ou de la Composition
Les lettres A-H, qui sont placées au-dessus des 8 colonnes des tables de nombres,
montrent les 8 mesures de chaque partie de la Walze. Par exemple : A, la premiére, B, la
seconde, C, la troisieme, etc., et les nombres dans la colonne de sous les lettres montrent
le nombre de la mesure, dans les notes.
Les nombres de 2 jusqu'a 12 montrent la somme du nombre qu'on peut jeter.
On jette donc par exemple, pour la premiere mesure de la premiere partie de la Walze,
avec 2 dés 6, et cherche prés du nombre 6 dans la colonne A, le nombre de la mesure 148
dans la musique. L'on met cette mesure sur le papier et voila ce qui fait le commencement
de la Walze. Apres cela on jette pour la seconde mesure, par exemple 9. On cherche prés
de 9 sous B, et on trouve 84 de la table de musique. L'on met cette mesure a coté de la
premiere et l'on continue ainsi jusqu'apres avoir jeté les dés huit fois, et alors on a achevé
la premiére partie de la Walze ; ensuite on fait le signe de répétition et commence la 2nde
partie. Veut-on avoir une Walze plus longue, on recommence de la méme maniere, et ainsi
cela va a l'infini.

Premiere partie
A B C D E F G H
2 96 22 141 41 105 122 11 30
3 32 6 128 63 146 46 134 81
4 69 95 158 13 153 55 110 24
5 40 17 113 85 161 2 159 100
6 148 74 163 45 80 97 36 107
7 104 157 21 167 154 68 118 91
8 152 60 171 5 99 133 21 127
9 119 84 114 50 140 86 169 94
10 98 142 42 156 735 129 62 123
11 3 87 165 61 135 47 147 33
12 54 130 10 103 28 37 106 3
Seconde partie
A B € D E F G H
70 121 26 9 112 49 109 14
117 39 126 56 174 18 116 83
66 139 15 132 73 58 145 79
90 176 7 34 67 160 o2 170
25 143 64 125 76 136 1 93

138 71 150 29 101 162 23 151

16 155 >/ 175 43 168 89 172

120 88 48 166 51 115 12 111

65 77 19 82 137 38 149 8

102 4+ 31 164 144 59 173 78

ol =| 5| 0| oo [ | L] | wof 1o

35 20 108 92 12 124 =4 131
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Premiere partie

A B C D E F G H

96 22 141 41 105 122 11 30
3 o2 6 128 63 146 46 134 81
4 69 95 158 13 153 55 110 24
5 40 17 113 85 161 2 159 100
6 148 74 163 45 80 97 36 107
7 104 157 27 167 154 68 118 91
8 152 60 171 53 99 133 21 127
9 119 84 114 50 140 86 169 94
10 98 142 4?2 156 1 129 62 123
11 > 87 165 61 135 47 1477 B

12 54 130 10 103 28 37 106 S

Seconde partie

A B C D E F G H

2 70 121 26 9 112 49 109 14
3 117 39 126 56 174 18 116 83
4 66 139 15 132 73 58 145 79
5, 90 176 7 34 67 160 32 170
6 25 143 64 125 76 136 1 93
7 138 71 150 29 101 162 25 151
8 16 155 57 175 43 168 89 172
9 120 88 48 166 51 115 T2 111

10 65 (7] 19 82 137 38 149 8
11 102 4 31 164 144 95 173 78
12 39 20 108 92 12 124 44 131
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Premiere partie

A B C D E F G H

2 96 22 141 41 105 122 11 30
3 o2 6 128 63 146 46 134 81
4 69 95 158 13 153 55 110 24
5 40 17 113 85 161 2 159 100
6 148 74 163 45 80 97 36 107
104 157 27 167 154 68 118 91
8 152 60 171 53 99 133 21 127
9 119 84 114 50 140 86 169 94
10 98 142 4?2 156 1 129 62 123
11 > 87 165 61 135 47 1477 B

12 54 130 10 103 28 37 106 S

Seconde partie

A B C D E F G H

2 70 121 26 9 112 49 109 14
3 117 39 126 56 174 18 116 83
4 66 139 15 132 73 58 145 79
5, 90 176 7 34 67 160 32 170
6 25 143 64 125 76 136 1 93
7 138 71 150 29 101 162 25 151
8 16 155 57 175 43 168 89 172
9 120 88 48 166 51 115 T2 111

10 65 (7] 19 82 137 38 149 8
11 102 4 31 164 144 95 173 78
12 39 20 108 92 12 124 44 131
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Premiere partie

A B C D E F G H

2 96 22 141 41 105 122 11 30
3 o2 6 128 63 146 46 134 81
4 69 95 158 13 153 55 110 24
5 40 17 113 85 161 2 159 100
6 148 74 163 45 80 97 36 107
7 104 157 27 167 154 68 118 91
8 152 60 171 53 99 133 21 127
9 119 84 114 50 140 86 169 94
10 98 142 4?2 156 1 129 62 123
> 87 165 61 135 47 1477 B

1 54 130 10 103 28 37 106 S

Seconde partie

A B C D E F G H

2 70 121 26 9 112 49 109 14
3 117 39 126 56 174 18 116 83
4 66 139 15 132 73 58 145 79
5, 90 176 7 34 67 160 32 170
6 25 143 64 125 76 136 1 93
7 138 71 150 29 101 162 25 151
8 16 155 57 175 43 168 89 172
9 120 88 48 166 51 115 T2 111

10 65 (7] 19 82 137 38 149 8
11 102 4 31 164 144 95 173 78
12 39 20 108 92 12 124 44 131
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Premiere partie

A B C D E F G H

2 96 22 141 41 105 122 11 30
3 o2 6 128 63 146 46 134 81
4 69 95 158 13 153 55 110 24
5 40 17 113 85 161 2 159 100
6 148 74 163 45 80 97 36 107
7 104 157 27 167 154 68 118 91
8 | 152 60 171 53 99 133 21 127
9 119 84 114 50 140 86 169 94
10 98 142 4?2 156 1 129 62 123
11 > 87 165 61 135 47 1477 B

12 54 130 10 103 28 37 106 S

Seconde partie

A B C D E F G H

2 70 121 26 9 112 49 109 14
3 117 39 126 56 174 18 116 83
4 66 139 15 132 73 58 145 79
5, 90 176 7 34 67 160 32 170
6 25 143 64 125 76 136 1 93
7 138 71 150 29 101 162 25 151
8 16 155 57 175 43 168 89 172
9 120 88 48 166 51 115 T2 111

10 65 (7] 19 82 137 38 149 8
11 102 4 31 164 144 95 173 78
12 39 20 108 92 12 124 44 131
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un terrain de recherche.
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